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Slovo starostky

„Miluji ty lidi, kteří se dokáží usmívat i v potížích“
Leonardo Da Vinci (1452–1519) italský renesanční umělec

BREZEN-DUBEN 136/2026

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři

jaro i práce v naší obci jsou v plném prou-
du. Opravy místních komunikací nastu-
pují do své druhé fáze. Ještě nás čeká 
ulička za „bývalou pekárnou“ a oprava 
chodníku u sil. I/45. Práce na sportov-
ním oválu se nám malinko zpozdily, ale 
doufáme, že budeme moci tuto aktivitu 

po prázdninách dětem nabídnout. Prozatím mnoho využívat plně 
funkční dětské hřiště, víceúčelové hřiště a ti starší, hřiště workou-
tové. Během měsíce května dojde k závěrečným úpravám parku. 
V druhé polovině května předáme škole do užívání dlouho očeká-
vané šatny a možná, že si budou moci naši fotbalisté již na podzim 
zahrát zkušebně fotbal. Ale to neslibujeme na 100 %. Záleží na tom, 
jak poroste travní drn a zda bude plocha náležitě připravena. 

Začíná jaro a s ním i spousta práce na polích, zahradách a zahrád-
kách, což většinou představuje starost, kam s přebytečnou zemi-
nou, travním drnem, listím, plevelem, popřípadě dřevěnými pilina-
mi, nasekanými větvičkami, zbytků květin, apod. Starosti Vás zbaví 
nový kompostér, který si vyzvednete zcela zdarma a to dle pokynů 
níže:  
Informuji Vás, že kompostéry se vydávají všem občanům naší obce 
tzn. Zátoru i Loučkám. Kompostéry se vydávají na čísla popisná 
a na čísla evidenční, tedy i chaty. Kompostérů je dostatek, nemu-
síte se obávat, že na Vás nevyjde. Další termín pro výdej je sobota 
16. 5. 2026 od 9:00 do 17:00 hodin v areálu Farmy Loučky na bran-
tické ulici. Smlouvu o výpůjčce uzavřete v sále Kulturního domu 
Zátor, kde se Vám budou naše úřednice věnovat. S vyplněnou 
smlouvou si v areálu farmy kompostér vyzvednete. Doba výpůjč-
ky je 5 let. Poté přechází do Vašeho majetku-přečtěte si všechna 
ustanovení smlouvy. Zároveň dostanete brožurku, jak na to, aby 
byl kompost co nejkvalitnější.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
V naší obci se rozšiřuje velký nešvar – odkládání stavební suti na 
pozemcích obce, Lesů ČR a veřejných prostranstvích. Prosíme ob-
čany, kterých se to týká, aby dbali veřejného pořádku a dodržovali 
pravidla slušného soužití. Možnosti uložení stavební suti jsou ná-
sledující: 

Na velkých sběrných dvorech – Krnov apod. je uložení pro jejich 
občany zpoplatněno. Obec Zátor má sběrné místo, kde stavební 
suť a pneumatiky nebereme. Jinak odebíráme od občanů obce Zá-
tor veškerý odpad. Bílou elektroniku a elektroniku odebíráme od 
všech, bez ohledu na bydliště. 

Pokud provádíte opravy svépomocí, máte tyto možnosti uložení: 
SMOLO a HB LIKOD. 

Stavební firma, která stavební úpravy v rodinných domech prová-
dí, má povinnost stavební suť legálně likvidovat a tato likvidace 
musí být součástí smluvní ceny a případně zachycena ve „Smlou-
vě o dílo“, kterou doporučujeme občanům mít s realizační firmou 
sepsanou. 

Jinak uložení suti pro občany je možné:
1.	 Na skládce SMOLO HB v Horním Benešově – cena za uložení je 
1700,- Kč/t (je to včetně DPH) a platí se hned na místě v hotovosti 
(cena je vyšší z důvodu odvodů poplatků státu a vytváření rezervy 
pro rekultivaci skládky). Otevírací doba je PO – PÁ od 7:00 do 13:00 
hod. 

2.	Lepší varianta je uložení na HB LIKOD také v Horním Benešově 
a cena je do 200,- Kč/t bez DPH a platí se hned na místě v hotovos-
ti (cena je tak levná, protože oni již provádějí rekultivaci terénu). 
Otevřeno mají PO-PÁ od 7:00 do 14:30 hod.

Ke každému domu jsme rozvezli černou plastovou popelnici o ob-
jemu 240 l se žlutým víkem, která Vám nahradí odkládání plastů 
do pytlů. Svoz každé první pondělí v měsíci zůstává nezměněn. 

Udržujte prosím pořádek na víceúčelovém hřišti a dětském hřišti. 
Zařízení neslouží jen jedincům, ale všem občanům naší obce, kte-
ří chtějí žít v důstojném prostředí. Odpadkové koše nejsou jen na 
parádu!  

Děkujeme všem, kteří obnovují a zvelebují své zahrádky a přispíva-
jí tak velkou měrou ke kulturnímu a krásnému vzhledu naší obce.

Salome Sýkorová,
starostka obce

InfoKanál
Naše obec zavedla InfoKanál, který občanům poskytuje 
aktuální informace o dění v obci. Pro registraci stačí poslat 
SMS s vaším jménem, příjmením a telefonním číslem na čís-
lo +420 725 480 950.
Jakmile se registrujete, budete zdarma pravidelně dostávat 
užitečné informace, které se týkají vašeho života v obci. Ne-
propásněte příležitost být v obraze a mějte všechny důleži-
té zprávy na dosah. 
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  Ze života obce

Ve sportovním areálu v Zátoru se uskuteč-
nil již třetí ročník dětské soutěže Zátorský 
trojboj, která je určena pro kolektivy mla-
dých hasičů z celého okresu Bruntál.

Do letošního ročníku se zapojilo 28 týmů 
s téměř 120 dětmi. Soutěž, která je součástí 
zimního halového seriálu, prověřila připra-
venost mladých hasičů v několika disci-

plínách. Mezi nimi nechybělo zapojování 
a motání hadic na čas nebo poznávání 
technických značek.

Soutěž každoročně nabízí dětem nejen 
možnost soutěžit, ale také setkat se s vrs-
tevníky z jiných sborů. Celá akce proběhla 
ve sportovním duchu a přátelské atmosfé-
ře. Poděkování patří všem organizátorům, 

obci Zátor, vedoucím i rodičům, kteří se na 
hladkém průběhu akce podíleli.

Zimní soutěžní sezóna tímto pomalu uzaví-
rá svou kapitolu. Již 1. května se mladí ha-
siči opět setkají na startu letní části, kterou 
zahájí tradiční soutěž Hry Plamen v Krnově.

Barbora Matějáková

Dne 6. 4. 2026 jsme měli tu čest, přivítat u nás významný komorní 
sbor ohromného věhlasu, Musica Bohemica pod vedením Jarosla-
va Krčka. Náš malý kostelík byl zcela zaplněn do posledního mís-
tečka a zážitek to byl pro nás nezapomenutelný a sbor sklidil velké 
ovace. Poděkování patří všem členům sboru, kteří s velkým nasa-
zením pro nás hráli a přijeli za námi až z Prahy. Dále nesmím zapo-
menout s vděčností na pana faráře Pavla Obra, který nám poskytl 
svatostánek a staral se o všechny i na faře. A kdo to všechno spís-
kal? No přece náš rejža, mistr dokumentárního filmu, Jan Mudra, 
který natáčí dokument o tomto hudebním tělese a který neváhal 
zapojit své studenty z opavské univerzity a náš kostelík do děje.  

Zátorský trojboj

Musica Bohemica

hasičská soutěž
mladých 11. 4. 2026

Dne 10. 4. 2026 jsem zcela náhodou navštívila naši školu, 
a koho jsem tam nepotkala, našeho Honzíka, slavného výška-
ře, který v poslední době velmi proslavil náš Zátor. Přišel mezi 
žáky do školy, do které před časem sám chodil. A jak to do-
padlo? No přece úžasně. Všichni jsme si to s ním užili. Honza 
měl prsty do placata od podepisování fotografií, zápisníčků, tri-
ček a všeho, kam jen ten podpis šel dát. A jak se Honza mezi 
námi cítil? No přece skvěle. Jen říkal, že měl větší trému při 
vstupu do školy než před mistrovstvím. Je to prostě náš kluk 
a vidím, že „velký svět“ a popularita ho nezkazili. Je stále svůj 
a plný úsměvů, elánu a optimismu. Honzo, držíme ti palce, buď 
svůj a všem ještě ukaž, co v tobě je!! 

Honza Štefela
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ZZááttoorr  
IIČČ::  0000229966447733  

V Praze dne  19.03.2026           

Průvodní dopis asekol

Správné odpovědi na otázky z minulého čísla:
1. Kosodélník je čtyřúhelník, který má součet všech vnitřních úhlů 360 
stupňů. A protože tento kosodélník je pravidelný, oba protější úhly jsou 
stejné. Proto protější úhel k úhlu 30 stupňů je také 30 stupňů. Takže oba 
dva zbývající úhly měří 360-60=300. Takže je každý jsou, 30,150 a150 stupňů. 
2. Čtvrtá planeta naší Sluneční soustavy je Mars. 
3. Píseň , která dobyla svět, je ryze česká, kterou napsal český skladatel 
Vejvoda a kterou si mnohé národy přivlastňují, že je jejich, se původně  
jmenovala Modřanská. Nyní se jmenuje Škoda lásky. 
4. Doplňte celé jméno básníka v citaci jeho epitafu na náhrobku. „Zde leží 
….  ……, básník, jenž miloval svět a pro spravedlnost jeho šel se bít. Dřív 
než mohl srdce k vytasit, zemřel, mlád dvacet čtyři let“ Doplnění teček-Jiří 
Wolker. 
5. Dualismus světla je, že světlo je chápáno jako vlnění a současně jako 
proud hmotných částeček-fotonů. Tím jsou vlastnosti světla jako vlnění 
i hmoty. 
6. Lunární kalendář je, způsob cyklického počítání času, který se zakládá 
na pozorování měsíčních cyklů. Byl převážně používán společnostmi před  
zemědělstvím. Používá ho dodnes například islámský kalendář. 

Otázky jsou:
1. Název některých anglických bombardérů ve 2. světové válce. Je to jako 
hlavní město Nového Zélandu. 
2. Nejkratší hranici má Česko se Slovenskem. Je to mezi 300 až 400 
kilometrů? 
3. Pravoúhlý lichoběžník má jeden úhel u dolní základny roven 30 stupňům. 
Kolik stupňů měří tři zbývající úhly? 
4. Na které planetě naší Sluneční soustavy je nejkratší jeden rok? 
5. Jak se jmenuje prvek periodické soustavy prvků, kterému pro jeho 
označení, říkáme(pozor foneticky) – „kuprum“ ? 
6. Ze kterých krvinek se tvoří hnis(je to vlastně ochrana), při napadení těla 
mikroorganismy , popř. při zranění apod. ? 

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.

Autor: RNDr. Zdeněk Románek

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky

  Občanské záležitosti

 

       Jubilanti
Barešová Anděla, Kozlová Anna, 
Nosálková Jiřina, Němcová Drahuše,  
Macháčová Jana, Fajtl Zdeněk 

Blahopřejeme a do dalších let přejeme
dobré zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.

 

       Rozloučili jsme se
Libuše Vítová
Zdeněk Kuchta 

Pozůstalým projevujeme
upřímnou soustrast.

Vážení zástupci obce,
s velkou radostí Vám zasíláme zlatý certifikát Ekologická obec, 
který oceňuje Váš významný přínos v oblasti zpětného odběru 
vysloužilých elektrozařízení. Toto ocenění potvrzuje Váš aktivní 
přístup k ochraně životního prostředí a je inspirací pro další obce 
v naší zemi.

Vaše obec se svým dlouhodobým zapojením významně podílí na 
správném sběru a recyklaci elektroodpadu. Tento přístup pomáhá 
chránit přírodu, snižovat ekologickou zátěž a podporuje udržitel-
nější hospodaření se zdroji.

Vaše úsilí je příkladem toho, jak mohou lokální obce aktivně přispí-
vat k vytváření zelenější budoucnosti. Věříme, že toto ocenění pro 
Vás bude povzbuzením k dalším krokům v oblasti ekologických 
aktivit.

Děkujeme Vám za Vaši skvělou práci a těšíme se na společné 
úspěchy i v příštím roce.

S přáním mnoha dalších úspěchů Tým ASEKOL a.s.

 

 

 

 

 

 

Vážení zástupci obce, 

s velkou radostí Vám zasíláme zlatý certifikát Ekologická obec, který oceňuje Váš 
významný přínos v oblasti zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení. Toto ocenění 
potvrzuje Váš aktivní přístup k ochraně životního prostředí a je inspirací pro další obce v 
naší zemi. 

Vaše obec se svým dlouhodobým zapojením významně podílí na správném sběru a 
recyklaci elektroodpadu. Tento přístup pomáhá chránit přírodu, snižovat ekologickou 
zátěž a podporuje udržitelnější hospodaření se zdroji. 

Vaše úsilí je příkladem toho, jak mohou lokální obce aktivně přispívat k vytváření 
zelenější budoucnosti. Věříme, že toto ocenění pro Vás bude povzbuzením k dalším 
krokům v oblasti ekologických aktivit. 

Děkujeme Vám za Vaši skvělou práci a těšíme se na společné úspěchy i v příštím 
roce. 

S přáním mnoha dalších úspěchů 
Tým ASEKOL a.s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení zástupci obce, 

s velkou radostí Vám zasíláme zlatý certifikát Ekologická obec, který oceňuje Váš 
významný přínos v oblasti zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení. Toto ocenění 
potvrzuje Váš aktivní přístup k ochraně životního prostředí a je inspirací pro další obce v 
naší zemi. 

Vaše obec se svým dlouhodobým zapojením významně podílí na správném sběru a 
recyklaci elektroodpadu. Tento přístup pomáhá chránit přírodu, snižovat ekologickou 
zátěž a podporuje udržitelnější hospodaření se zdroji. 

Vaše úsilí je příkladem toho, jak mohou lokální obce aktivně přispívat k vytváření 
zelenější budoucnosti. Věříme, že toto ocenění pro Vás bude povzbuzením k dalším 
krokům v oblasti ekologických aktivit. 

Děkujeme Vám za Vaši skvělou práci a těšíme se na společné úspěchy i v příštím 
roce. 

S přáním mnoha dalších úspěchů 
Tým ASEKOL a.s. 

 

 



Zátorský
zpravodaj

březen
duben

4

Zvoní nám na nové výzvy!

3. v okresním kole
Olympiády 
v anglickém jazyce
Alžběta Juříčková

Vítězové recitační
soutěže Bětka

Svitáková, Ellenka
Kaletová, Emilka

Mazalová a Eliáš Synek

Preventivní programy - 
Dopamin v kapse , Moje tělo, můj příběh

Setkání Centra kolegiální
podpory programu KiVa

Angličtina jinak! - anglické divadlo,
příprava na zájezd do Edinburgu

V čem právě frčíme...

Naši nejmladší
medailisté z turnaje

v minivolejbalu v
Krnově

Úspěšní sportovci ze Zimní
olympiády v alpském lyžování a

snowboardingu Kuba Hájek,
Miki Cimbál a Adam Štec

Držitelé mezinárodních
certifikátů Cambridge
English Exams B1 a B2

Bianca Bloondy, 
Jiří Krajčovič 

a Stella Špetlová

Finalistky pěvecké
soutěže ,,Zpívej”

Viktorie Jurošková 
a  Julie Pavelková

Hloubková kontrola České školní
inspekce

Když se talent spojí s pílí...

únor - březenúnor - březenúnor - březen

      Mezi lavicemiMezi lavicemi   Mezi lavicemi
ZŠ_MŠ_Zator
zs_ms_zator

vaše děti + naše škola = radost všech

Společenská akce, kterou pořádali tentokrát osmáci, nesla vznešené téma.. Tehdejší kostýmy, přítomnost karetního borce,
dobová scénka ze školního prostředí, to vše přispělo k autetičnosti akce, plesové náladě a celkově příjemné atmosféře.

Čaj o páté - Prvorepublikový ples
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RUBRIKA NA POKRAČOVÁNÍ
aneb co se ve škole nevidí ...

Skryté talenty naší školy

Mikuláš Cimbál
Čaková
13 let

Marie Karasová

David Pavelka
Text odstavce

Beáta Vomelová

K lezení ji přivedl její děda.
Vzal ji na stěnu a ji to

začalo bavit.

HOROLEZENÍ
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aneb pohoda fyzická, psychická i sociální

Týden wellbeingu

Muzikorelaxace

Běžkování na horách

Pohodička ve třídě

Saunování v místním wellness
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Slova ředitele:  „ Na Den učitelů jsme dali žákům jednoduchý úkol – připravit něco milého pro své učitele. Výsledek předčil očekávání: hudební
vystoupení, elegantní tanec, humorné příspěvky, profi moderátorka i osobní přání měly mimořádnou kvalitu, hloubku a cit. Právě v takových

chvílích se ukazuje smysl vzdělávání: dát dětem prostor a pak jen sledovat, co dokážou. Mimochodem, splnili dokonale to, co stát 
nařizuje: gramotnost, samostatnost a dosažení cíle.  A co na to Česká školní inspekce?  Počkejte do příštího zpravodaje! ”

Sportovní okénko
Turnaj 

ve stolním tenise
Virtuální cyklistika 

v KrnověLichnovský pětiboj
Jsme nejlepší! 

 Zápis budoucích prvňáčků Z našich hodin
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Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
čísla si redakční rada vyhrazuje právo na úpravu, popřípadě krácení dodaných příspěvků. Do 12. dne sudého měsíce lze 
podávat návrhy na příspěvky v tištěné podobě do kanceláře OÚ Zátor nebo elektronicky na e-mail obec@zator.cz - Inzerce: 
po dohodě za úplatu - Informace o obci Zátor na www.zator.cz - Zátorský zpravodaj vydává: OÚ Zátor & Yesss promotion s.r.o. 
Vychází 1x za dva měsíce - Redakční rada: Salome Sýkorová - povoleno MK ČR pod ev . č.: EV14400

  Pozvánky

Koncert - Slávka Vernerová 
a Petr Verner

Dětský den

Hry bez hranic v obci Bohušov

Zátorské léto

8. května 2026 v 16:00 hodin v Kostele Nejsvětější Trojice v Záto-
ru. Je to další z tzv. májových koncertů, které se snažíme každo-
ročně pro Vás pořádat. Těšíme se na Vás! 

Slávka Vernerová, rozená Pěchočová patří k předním českým 
klavíristkám, vystupuje jako sólistka a komorní hráčka doma 
i v zahraničí. Absolvovala pražskou AMU u Ivana Moravce a ve 
své umělecké i nahrávací činnosti se výrazně věnuje dílu Antonína 
Dvořáka a Leoše Janáčka. Je laureátkou řady mezinárodních sou-
těží a pravidelně vystupuje na prestižních podiích včetně festivalu 
Pražské jaro či londýnských PROMS.  

Petr Verner jeho houslista, violista a dirigent. Absolvent Pražské 
konzervatoře a AMU. Byl dlouholetým členem Vlachova kvarteta 
Praha, s nímž koncertoval po Evropě, USA, Japonsku i Novém Zé-
landu. Jako sólista spolupracoval s řadou orchestrů a jeho disko-
grafie sčítá 40 CD. 

Oba umělci se dlouhodobě věnují komorní hudbě v duu Spring 
Duo a v Dvořákově klavírním kvartetu. Na koncertě v Zátoru vy-
stoupí společně se svými dvěma mimořádně nadanými dětmi 
Johankou a Matějem, čímž program získává jedinečný generační  
a rodinný rozměr. 

6. června 2026. Zveme všechny děti s rodiči na již tradiční Dětský 
den - den plný her a překvapení.

13. června 2026. !!POZOR!! Nevíte, jak strávit krásný den? Poradí-
me Vám. Dne 13. června 2026. se konají Hry bez hranic v obci Bohu-
šov - přijďte fandit a také si zasoutěžit s našimi družstvy.

28. června 2026. 

Slavnostní mše svatá
31. 5. 2026 v 10:30 hodin v Kostele Nejsvětější Trojice v Zátoru. 
jste srdečně zváni na slavnostní mši svatou, kterou bude celeb-
rovat Mons. Mgr. Martin David, biskup Ostravsko-opavský a to 
u příležitosti pouti zasvěcené Nejsvětější Trojici v Zátoru. V tento 
významný den bude také den otevřených dveří v nově rekonstruo-
vané faře. Srdečně Vás zve náš pan farář Pavel Obr


